Option Maths Corriqé dU devoir de Fait le mercredi 16

Expertes novembre 2022

(M Mangeard) mathématiques :

Divisibilité / Division euclidienne

Exercice 1 : (Cours)

On considére cing entiers relatifs a, b, ¢, A et pavec a# 0
Onsuppose quea|betalc.

Montrer alors soigneusement que a | Ab + uc
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Exercice 2 :

1) Dresser la liste de tous les diviseurs de 36 dans N
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2) En déduire les entiers naturels n tels que 2n+1 | 36
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Déterminer les couples d’entiers relatifs (x ;y) tels que : X2 —4y? =7
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Exercice 3 :
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Exercice 4 : -

n+4
3n+ 2

est-elle un entier relatif ? Justifier.

Pour quelle(s) valeur(s) de I’entier relatif n, la fraction
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Exercice 5 :

Ona: 5319271 =98 504 x 54 + 55

1) Déterminer le quotient et le reste de la division euclidienne de 5 319 271 par 54 en(’gustifiant
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2) Méme question avec la division euclidienne de : (- 5 319 271) par 98 504
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